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Характеристика

Виробник УХЛ-МАШ
Модель СК-12
Колір Сірий
Колір каркасу Світло-сірий RAL 7035
Висота 775 мм
Глибина 680 мм
Ширина 1200 мм

Тип упаковки Картон, стрейч
пленка

Опис товару

Стіл комп'ютерний СК-12 організовує робоче місце для зручного користування
комп'ютером. Часто виникає проблема з великою кількістю кабелів та відсутністю
вільного місця в кабінеті, тому купують комп'ютерні столи. Більшість моделей громіздкі
та ненадійні, оскільки виготовлені з дерева. Цьому матеріалу властиво зношуватися,
йому потрібен постійний догляд. Компанія УХЛ-МАШ рекомендує комп'ютерний стіл
серед асортименту офісних меблів, який значно надійніший.
Важливі особливості та переваги
Головною відмінністю комп'ютерного столу від аналогів є використання металу. Каркас
виготовлений з труби квадратного перетину, яка формує прямокутну основу. Висока
міцність конструкції забезпечує стійкість до деформації навіть при тривалій
експлуатації. Каркас з'єднується перемичкою для підвищення надійності столу. Робоча
поверхня складається зі стільниці ДСП товщиною 25 мм. Вона покрита захисним
шаром, стійким до появи подряпин і потертостей, а також легко очищається від
забруднень.
Особливості моделі СК-12:

У стільниці передбачено виведення кабелів. Він захищає кабель від згинань і пошкодження, що дозволяє встановлювати стіл впритул до
стіни.
В основі закріплені підніжки, які не дають металевим опорам залишати сліди на підлозі. При переміщенні столу, м'яке покриття не
дряпається.
Тримач кабелів допомагає дроту не сплутуватися (часта проблема власників персонального комп'ютера).
Блок розеток із захисними екранами управляє електроживленням. Не потрібно ставити стіл поруч з розетками, вони вже закріплені до
перемички.

Для підвищення захисних властивостей комп'ютерного столу і поліпшення зовнішнього вигляду застосовується полімерно-порошкова фарба. Вона
володіє антикорозійними властивостями, не допускає передчасного зносу. У складі відсутні алергени й токсини, фарба не виробляє небезпечних
випарів. При фарбуванні використаний світло-сірий і димчастий кольори палітри RAL. Можлива додаткова комплектація підставкою для системного
блоку (підкатна або приставна модель). УХЛ-МАШ пропонує стіл комп'ютерний СК-12 для установки в офісах та приватних володіннях. Продукція
вирізняється високою якістю, чудовим видом і доступною ціною.


